



**ERRATA EDITAL 02/2013**

**No anexo 02 onde se lê Especialista leia-se Graduado**

<p><b>ANEXO 02 – DAS INFORMAÇÕES GERAIS</b></p>
<p>Unidade Universitária de: Morrinhos</p>
<p>Endereço: Rua 14 nº 625 – Jardim América</p>
<p>Comissão nomeada pela Portaria Portaria Especial UEG / SEGPLAN CEPSS nº 001 / 2013</p>
<p>Edital n.:01/2013</p>
<p>Processo (s) n. : 201300020004277</p>



**ERRATA EDITAL 02/2013**

**No anexo 02 onde se lê Especialista leia-se Graduado**

**2.1 – DO CARGO E DAS VAGAS (Quadro de distribuição de vagas para o PSS)\*Caso seja necessário acrescente linhas**

Cargo	Grande área conhecimento	Curso	Número de vagas	Disciplina(s)	Carga horária	Requisito mínimo
Docente do Ensino Superior	Ciências Humanas	História	01	Ledor e Escrevente em Braille	22	Especialista

Comissão do Processo Seletivo Simplificado